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 ATA Nº 3085 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE AGOSTO DE 2021. 

 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Felipe Segundo Rael, 

estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo de Jesus da Silva, 

Edson Aparecido dos Santos, José Cassiano Ferreira, Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de 

Araujo. Constando “Quorum” o senhor presidente deu início à sessão exatamente às vinte horas e um 

minutos e pediu a todos para que se levantassem para que pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O 

Senhor Presidente colocou em única votação a ata da sessão anterior, aprovada por unanimidade.  

Solicitou a leitura das Indicações nº 106/2021 e 108/2021. Solicitou a leitura do Requerimento nº 

023/2021. Ordem do dia: O Presidente colocou em única votação as Indicações nº 106/2021 e 108/2021, 

todas aprovadas por unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 037/2021 que trata 

sobre o pagamento de multas decorrentes de infrações de trânsito cometidas  por Servidores Efetivos e 

Comissionados na condução de veículos pertencentes ao Patrimônio Público Municipal (Veículos 

Oficiais), e dá outras providências, aprovado por unanimidade. Passamos para as Comunicações 

Parlamentares. O Presidente convidou o vereador Ronaldo a tomar a cadeira da Presidência para 

que possa fazer as suas comunicações parlamentares. Com a palavra o vereador Rinaldo 

Santana dos Santos, que cumprimentou a todos. Agradeceu ao voto dos colegas vereadores 

pela aprovação de seu requerimento, que solicitou relatório de pagamento de empresas 

prestadoras de serviço de internet, dizendo que o dinheiro público precisa ser fiscalizado. 

Comentou sobre o recapeamento asfáltico no Conjunto Vista Alegre, elogiando o trabalho e 

falando sobre a importância para a população, pedindo que se estenda outros bairros. Pediu 

também que seja feita a pintura de meio-fio e quebra-molas. Disse que o município precisa 

também da compra de caçambas, pois os moradores estão reclamando da demora na entrega 

tendo em vista a baixa quantidade. Comentou também que está em andamento um projeto para 

construção de uma estrada de pedra sextavada de Guaraci a Vila Rural. Comentou também que 

está buscando agendar uma reunião com o Batalhão da Policia Militar juntamente com o 

Conselho de Segurança do Município para solucionar o problema de furtos e policiamento. O 

Presidente retornou a cadeira de Presidente. Com a palavra o vereador Edson Aparecido dos 

Santos, que cumprimentou a todos. Comentou sobre a Indicação de sua autoria nº 106/2021 que 

solicitou um tapa buracos em algumas ruas do bairro Alto da Boa Vista. Solicitou que o prefeito 

municipal utilize os recursos do IPTU para manutenção da sinalização de transito no município, 

e construção de quebra-molas. Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, 

que cumprimentou a todos. Comentou  sobre a Indicação de sua autoria nº 108/2021 que baseia-

se na instalação de câmeras de segurança interligadas a policia militar, tendo em vista a falta de 

policiamento já comentada na sessão anterior, justificou que seja buscado uma forma de 

solucionar os problemas do município e que já vem sendo instalado em outros municípios que 

tiveram melhoras. Comentou que teve conhecimento do envio de um Requerimento de pessoas 

interessadas na manutenção do Calçadão, tendo em vista ter havido nesta casa de leis um 

requerimento que solicitava a reforma do Calçadão, dizendo que essas pessoas solicitaram uma 

reunião com o Prefeito e a Câmara para esclarecer as melhores decisões a serem tomadas, 

cobrando assim que seja realizada está reunião. Comentou que acompanhando as redes sociais 

percebeu muitas mortes de animais por envenenamento que tem acontecido com grande 

frequência, e pediu que a população se conscientize dessas atitudes que são consideradas crime 

e denuncie. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento da sessão e 

encerrou exatamente às vinte e uma horas e quatro minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – 
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Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo 

senhor presidente. 
 

 

Rinaldo Santana dos Santos                                                                                    Ilson Rodrigues  

Presidente                                                                                                                    Secretário 
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